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 2011 אוקטובר 23פרוטוקול מיום 

מועצה  :ישיבת ועדת

. (באיחור)נהר , (באיחור)גור , דנה מורבניק, תמיר, בן, רותם, מיכל אימרמן, טללית, דנה יניב, מעיין, לרה, יותם: נוכחים

טלאור : מנחה

  רותם:עורך

 פתיחת שנה: נושא

 :מה בתכנית- דנה

 יופיעו בהפסקה הראשונה בקמפוס אומנויות ובקמפוס נמיר בהפסקה השנייה, מארש דונדורמה, הופעה ביום הראשון .

 .עובדים על זה מול הדיקנית שיאריכו את ההפסקה ברבע שעה

 במחירים ממש זולים, קרפ, פופקורן, סוכר מתוק, תירס- דוכני מזון. 

 לחפש סטודנטים שרוצים לפתוח דוכנים ולהפנות לאיתי- דוכני סטודנטים. 

 טרם ברור היכן היא תעמוד. רון ונעמה מרכזים תערוכה של מה שהיה בקיץ- תערוכת מחאה . 

 הלהקה של אור תופיע, יום שני-  במה פתוחה. 

 נחלק מהיום הראשון מתנות פתיחת שנה וסוכריות טופי עם ברכה. 

 וכד" דרושים סטודנטים שצריכים מלגות, דרושים סטודנטים במה פתוחה" למשל, מכינים לוח דרושים ענק - לוח ,

 .כדי להציג את עשיית המועצה

 אולי בלונים, קישוט סביבת המשרד. 

 :צריך לקחת אחריות על

 טללית, דנה יניב, מיכל אימרמן- לוח. 

 ורותם. דנה מ- קישוט. 

 .(גור נכנס)

, לנקות, צריך להחזיר את הכיסויים של המזרונים והכריות.  קבענו לסדר את מרפסת הסטודנטים16:00ביום שלישי ב: רותם

 .ונוכל כך לתקתק את זה, חשוב שכמה שיותר יגיעו לתת יד. לארגן את לוח המודעות ועוד כמה

, המטרה שגם נחלק. וסוכריות טופי (יומנים)יהיו שולחנות מול משרד האגודה של חלוקת מתנות פתיחת שנה , בשבוע הראשון

וכן נספר להם על המשך , גם נייצג את האגודה ונספר לאנשים ששואלים ונמשוך אותם לקחת חלק בפעילויות ולהתנדב

, חייבים לסמן את מי שלקח ברשימות שיש לנו לפני מסלולים, וזה לפי שמות, יש המון מתנות לחלק. הפעילויות בהמשך השבוע

. בבקשה תנסו להגיע לכמה שיורת הפסקות במהלך השבוע כדי לעזור בחלוקה. וזה המון עבודה וצריך המון ידיים עובדות

 .אנא רשמו את עצמכם בכמה שיותר הפסקות, התפרסם קובץ משותף לטובת העניין. במיוחד ביומיים שלושה הראשונים

 רכזים: נושא
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 :כדי שיצאו לפועל בצורה טובה, ישנם כמה תחומים שדורשים שמישהו ירכז אותם במהלך השנה

צריך לגבש שיטה בה יתקיים רישום של . כ אינן נאספות עקב הבלגן"מגיעות למשרד כמויות של אבידות שבד- אבידות מציאות

כך זה גם . ואז אנשים יוכלו לבדוק שם אם דברים שלהם הגיעו, ואולי בפייסבוק, והרישום מתעדכן באתר, האבידות שמגיעות

 ?מישהו רוצה לרכז את זה. ימשוך אנשים לאתר

 .תמיר מתנדב

לגייס תורנים , לראות שיש מיקרוגל איפה שצריך, גם לפני תחילת השנה, צריך לפקח על עניין המיקרוגלים- מיקרוגלים

 ?מי רוצה לרכז את הנושא. במסלולים שיהיו אחראים לניקיון ולנעילה ופתיחה של הארונות

 .זה תחום קצת יותר מקיף? מישהו נוסף יכול לעזור, נהר התנדבה טלפונית

 .מיכל אימרמן מתנדבת

 .תודה רבה

 אקטיביות של חברים: נושא

כרגע ראשי הועדות . חלק מהמחויבות שלנו כחברי מועצה זה לקחת חלק פעיל בפרויקטים ולעזור לקדם תחומים שונים: טללית

השבוע חוזרים . 'ל ובעבודה וכד"בחו, ורבים לא היו זמינים לעזור, מאחר והיה עד עכשיו חופש, עובדים מאוד עצמאית

חובת חבר . לקחת תחומי אחריות ולרכז אותם, ללימודים ואנו זקוקים לכם שתיכנסו לעבודה ותתחילו לסייע לראשי ועדות

, אנו נרצה לעשות רישום וחלוקה מסודרת של חברי המועצה לועדות. אפשר יותר, מועצה היא להיות בוועדה אחת מינימום

זאת במטרה שראש הועדה ידע מי נמצא בוועדה שלו ולמי הוא יכול . כאשר לכל אחד יש ועדה אחת אשר היא ועדת האם שלו

 .אדבר איתו טלפונית או במייל, מי שלא כאן, אני מעבירה עכשיו דף ושכל אחד ירשום. לפנות לעזרה

 (נהר נכנסת)

 פייסבוק: נושא

יש אפליקציה . מאחר ועכשיו מתחילה השנה זה הזמן שלנו למנף אותו, רוצה להסביר כיצד לעשות שימוש בדף פייסבוק: טלאור

לקול קורא לתמונות , לאירועים" מגיע"לעשות . אפשר לרשום הקדמה ואז רואים את זה  על קירות של אנשים, של שתף

אני לא מספיקה למצוא חומרים . אז לעשות לייק, הוציאו אפליקציה שמראים את התמונה שעשו עליה לייק. ולהזמין חברים

, חשוב להבין שכשאני מפרסמת זה יוצא בשם האגודה ולא בשמי. אז אם אתם רואים דברים מעניינים אז תשלחו לי, לאינטרנט

חשוב מאוד להזמין , בנוסף. ולא אתם כי אז זה לא מגיע לקירות של כל החברים בעמוד, אז חשוב לשלוח אלי ושאני אפרסם

 . חברים להיות חברים בעמוד שלנו

 .חברות שלי לא יודעות כמעט על אתר האגודה: נהר

 . ומי שנכנס לעמוד יש לינקים שמעבירים שוטף לאתר, יש לינק בעמוד לאתר: טלאור

תפנו אנשים . אז הפינתי אותם לאתר כדי לבדוק, פנו אלי היום כדי לשאול על ההטבות בתחבורה ציבורית, למשל היום: טללית

 .לאתר כמה שיותר

 אנשים 500הסמינר עשו תחרות של טיפים וזה הוסיף להם . מציעה לחשוב על תחרות בעמוד פייסבוק כדי למשוך לייקים: רותם

 .תחשבו על משהו שאולי אפשר לעשות בתחילת שנה. לעמוד
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 .שבוע פתיחת שנה בצל הקריאות לשביתה: נושא

ופתיחת שנה היא הזדמנות להעלות את , המחאה שהייתה בקיץ קצת ירדה. וממחר מתחילים שיבושים,  מתחילה השנה30/10ב

יש כל מיני הצעות לא . מחר מתקיימת שביתה של הסטודנטים לרפואה. כך גם לדיור ולחינוך, למתמחים אין פתרונות. הדברים

אבל זה אירוע דיי אמורפי ולא ברור , עובדים וסטודנטים, אזרחים, יש את שביתת העם שהיא כוללת את כולם. רשמיות שעלו

. ועוד כל מיני, גם עופר עיני מאיים בשביתת משק סביב נושא עובדי קבלן. יש לו באז רציני בפייסבוק, כמה ישתפו איתו פעולה

היה פה קיץ מטורף וחשוב וצריך "גם הסטודנטים מדברים על לעשות איזושהי עצירה בלימודים לכמה שעות כדי להגיד 

שזה אומר ,  למשך שעתיים שלוש1/11ביום שלישי ה, כנראה מה שהולך לקרות זה שתהיה השבתה כללית". להמשיך את זה

אנו ישבנו . אך כנראה שרוב המוסדות האקדמיים יעשו את זה, כל אחד יכול להחליט מה הוא עושה. הפסקה של הלימודים

מה שחשבנו זה לנסות לערב כמה שיותר סטודנטים שאולי גם . במסגרת חברה וסביבה וחשבנו מה אנו רוצים לעשות בקמפוס

 .לא היו מעורבים

. המטרה היא לערב כמה שיותר סטודנטים בקבלת החלטות על מה שמחליטים לעשות, המחשבה היא שעם כל הכבוד לנו: יותם

וזה אבסורדי שהסטודנטים לא יהיו מעורבים בהחלטות שבסופו של דבר , חלק מהמטרה במחאה היא לשנות את חוקי המשחק

וזה יהיה תהליך , שהוא לא פחות חשוב מהתוצאה, אנו יכולים להחליט יחד בשיח משתף, במקום שנחליט להם. נוגעות להם

בכמה מרחבי שיח , מה צופים הלאה, של מה היה פה, חשבנו לעשות זאת במודל של מרחבי שיח. מאוד משמועתי לסטודנטים

מה , ושם חושבים מה רוצים לעשות, (השכלה גבוהה ועוד, תחבורה, חינוך)של כמה נושאים , משבצת נושאית: וכמה משבצות

כל מי שרוצה יכול להביא רעיונות איך אנו כסטודנטים של סמינר , ומשבצת נוספת של רעיונות. 'מה היה כאן וכד, האפשרויות

כאשר במשבצות ניתן יהיה לשפר , הסטודנטים ישלחו מראש את ההצעות שלהם. הקיבוצים רוצים להשפיע ולהמשיך במחאה

ברמה . או לא לשבות כלל, להמשיך בשביתה, כמו למשל להמשיך במעגלי שיח, ולתקן את ההצעות או להעלות חדשות

יהיו כמה . הפרקטית לוקחים את כל מי שיש לו את המוטיבציה ויוצאים עם זה החוצה ומושכים אנשים גם שיגיעו וגם שיובילו

- סבב שלישי, מעגלי דיון- סבב שני, פתיחה- סבב ראשון. כל הדברים הטכניים יצטרכו המון עבודה בשבוע הקרוב. מעגלי דיון

ואז מעלים את ההצעות לסקר באינטרנט ואז יש עירוב של כמה שיותר סטודנטים להחלטות , סגירה- סבב רביעי, הצעות

 . שיתקבלו לגביהם

? האם יעלו הצעות להמשך לטווח הארוך, או לא?, יכולה לעלות הצעה למשל שכל יום ראשון שובתים.- דנה מ

 .וזה גם ייתן במה לכל פעילות האגודה והמהות שלה, זו המעורבות שלהם ולקחת את הדברים לידיים, כן זה הכי חשוב: יותם

. מה עם הרוב יצביע שרוצים לשבות כל יום ראשון. אנו צריכים להיות ערבים לכל תוצאה שיכולה לצאת מהסקר: רותם שואלת

 ?הסמינר יקבל את זה? ואז מה קורה, אנו צריכים לקחת בחשבון שזה יכול לקרות

לא . ברגע שמקיימים דיון ההחלטות נעשות יותר בחכמה. יש חשיבות לדרך שבה הדברים נעשים ולא בהכרח התוצאות: גור

ההצעות שיעלו בסקר זה הצעות שהאגודה יכולה .  אנו נשכיל מזה גם אם זה לא יצא לפועל, משנה כמה נתקדם עם הרעיון

 .הרבה פחות להחלטה, ישנה חשיבות גדולה מאוד לדיון עצמו. להתחייב אליהם

 .שקם פה גוף אותנטי ומוביל מאוד בשביתה, 2007גור מציג את היופי שעלה מהשביתה של 

היום שוחחתי עם גורמים בכירים בסמינר והם אמרו שאם אנו בעצמנו נודיע על הפסקת לימודים אף אחד לא ישתף : טללית

 . אז יש סיכויים גדולים שהמכללה תשתף פעולה, אך אם אנו נהיה מתוך חלק גדול יותר של ההתאחדות ושאר המכללות. פעולה

אולי תעלה הצעה כמו שכל מסלול , למשל במקום לשבות. הרעיון עכשיו הוא להעלות את הנושאים שעלו בקיץ ולקדם אותם

 .זו הזדמנות פז למנף את הפעילות שלנו באגודה, בנוסף. 'ייקח פיקוד על מאהל המחאה בשבוע אחר וכד

 . אז זו ההזדמנות למשוך אנשים לעשות דברים, אנו כל הזמן מקטרים שאנו עושים הכול לבד: טלאור

 .וזה יכול להיתפס בעיני סטודנטים כמשהו לא טוב ומפריע, אנו מבטלים שיעור בשביל סטודנטים.: דנה מ

אבל גם יהיו ביטולים בכל הארץ ולא רק אצלנו וזה נותן . אף אחד לא התלונן, כשביטלנו שיעור בשביל פורים: טלאור

 .לגיטימציה
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 .ולכן חשוב לעשות את זה כחלק מגוף גדול, צריך באמת להיזהר עם הפסקת לימודים: גור

 .וצריך גם לקחת בחשבון שאולי זה לא יהיה ביום שלישי. כך גם המכללה תשתף פעולה. מחזקת: טללית

 :הצעות: טלאור

אך ורק , סגירה ואז סקר אינטרנטי, הצעות, מעגלי דיון, עצירת הלימודים לאסיפה- לוקחים את המבנה של גור ויותם. 1

 .(כרגע מדובר על יום שלישי)במקרה שיש הוראה מההתאחדות 

 .בכל מקרה עושים זאת על חשבון הלימודים יחד עם שביתת העם גם אם ההתאחדות לא שובתת. 2

 .לא עושים שביתה על חשבון לימודים. 3

 .אומרת שוב שאנו מצביעים פה על אירוע עם המון הכנות וצריך המון התגייסות ולנסות לגייס המון חברים: טללית

 :הצבעה

 .טלאור, בן, רותם. מיכל א, טללית, דנה יניב, מעיין סוקל, נהר, תמיר- בעד הצעה ראשונה

 .לרה- בעד הצעה שנייה

 אף אחד- בעד הצעה שלישית

 . דנה מורבניק: נמנעים

 .1' התקבלה הצעה מס

 .יותם מפקח על הכול מלמעלה: חלוקת עבודה פרקטית- טללית

 .דנה י. לרה. דנה מ, רותם, (ראש צוות)טלאור - 'להזמין ציוד וכד- לוגיסטיקה

 - תוכן

 לרה, גור, (ראש צוות)טללית - האסיפה עצמה, 

 בן, (ראש צוות)נהר - עיצוב המרחב 

. כרגע לאסוף פעילים ולהחליט על המסרים שיוצאים-  פרסום

 .(ראש צוות)מעיין . מיכל א, טללית

 פורום מכללות לחינוך: נושא

עד עכשיו בן . אפרתה, אורות, אחווה, סמינר, בית ברל, אורנים, דוד ילין- לא כולם בהתאחדות,  מכללות לחינוך7עד כה ישבנו 

 :המטרות המרכזיות הן. נרצה שבהמשך זה יהיה יובל. היה איתי בפורום

 .ליצור גוף שיהיה גורם משפיע בתוך ההתאחדות .1

 .ולטפל בנושאים אלו, שהפורום יעבוד על מאפיינים משותפים של מכללות לחינוך .2

השנה ' מחיר סדנת הסטאז. 'סטאז, למשל. כאשר יש פורום חזק מול גורמים מסוימים אפשר לקדם נושאים טוב יותר

בדקנו את הנושא וגילינו שזה קורה רק במכללות לחינוך בעוד שסדנת .  1200₪ל ₪ 160מ" קפץ"במכללות לחינוך 



                             The Students’ Union          אגודת הסטודנטיות והסטודנטים

                                   in Hakibutzim College of Education                  (ר"ע)בסמינר הקיבוצים 

 

 (ר"ע) אגודת הסטודנטיות והסטודנטים בסמינר הקיבוצים

  /  072-2510775     aguda@Smkb.org.     62507, תל אביב, 149דרך נמיר 

וישלמו ' פעלנו בנושא והשנה הסטודנטים בסופו של דבר יקבלו החזר על הסטאז.  150₪באוניברסיטה עולה ' סטאז

כנראה שההתעסקות . ולקראת שנה הבאה והשנים הבאות צריך לבדוק מה קורה ולהיות עם היד על הדופק,  160₪רק 

 . בנושא הזה לא נגמרה

ואז אפשר , מוציאים סל פעילויות בכל האגודות. רוצים לשתף פעולה בין בעלי תפקידים באגודות- בעלי תפקידים .3

מה שאפשר כבר עכשיו . כל אלו עכשיו בבנייה והתהוות. במה לסטודנטים מכללות לחינוך. לקחת רעיונות אחד מהשני

פלטפורמה אינטרנטית של : דוגמא לרעיון. זה לקחת רעיונות מאגודות אחרות לפעילויות, בעיקר רכזי הועדות, לעשות

כשידרוג לפרויקט  )שמנהלי בתי ספר יוכלו להיכנס לשם ולקרוא קורות חיים ' קורות חיים של סטודנטים לסטאז

 .(שהתקיים באורנים בשנה שעברה לבתי ספר בצפון

 .הישיבה ננעלה


